Настоящим, в соответствии с Федеральным законом № 38-ФЗ «О рекламе» от 13.03.2006г., я, Пользователь Сайта https://medtouch.org/, свободно, своей волей и в своем интересе предоставляю Обществу с ограниченной ответственностью «МЕДГУРУ» (ОГРН 1177746556130, ИНН 7716860313), зарегистрированному в соответствии с законодательством РФ по адресу: 123060, г. Москва, ул. Маршала Рыбалко, дом 2, корпус 6, помещение I, комната 5, офис 722 свое согласие на получение рекламно-информационных материалов ООО «МЕДГУРУ» о товарах, услугах, мероприятиях, акциях, связанных с продуктами ООО «МЕДГУРУ»

Я даю согласие на получение рекламно-информационных материалов посредством:
1. электросвязи;
2. информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (таргетированная реклама, реклама в социальных сетях).

Настоящее Соглашение действует в течение 10 лет или до момента отзыва настоящего согласия, в зависимости от того, что наступит раньше.

Я осведомлен о возможности в дальнейшем отказаться от получения рекламно-информационной рассылки путем отписки от нее, перейдя по ссылке «Отписаться» в рекламно-информационном письме или путем направления соответствующего сообщения ООО «МЕДГУРУ» по одной из электронных почт: o.mihailov@medguru.studio, k.ayutov@medguru.studio и(или) support@medguru.studio.
